

健康资讯

神了！顽固性皮肤病数秒见效

最近有一种药膏针对久治不愈的皮肤瘙痒能三秒见效，治愈不复发，在全国十分火爆。许多皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤病患者发出阵阵赞叹：“刚才痒得闹心，一抹就不痒啦！”“脚气痒得直跺脚，抹上后真舒服！”“神啦，抹上就不痒，比激素还快！”“凉嗖嗖的立马不痒了，抹上没多久，眼看着水泡变蔫吧，脓水也没了。”……

抹上，体验者不仅马上不痒了，而且还像拔罐子一样，体内毒素被连根拔除。痒了就要拔毒，皮下

没有问题就不会再痒！

一个70多岁的老大爷，撩起衣裳亮出肚皮，揉着肚皮说道：“你们摸摸嘛，我以前这疙疙瘩瘩的肚皮，现在摸起平滑了，这药膏太好使了。”一个中年人抢着说：“是啊，我十几年的皮癣、脚气再没痒过，脚指裂开的口子都合上了，脱皮硬皮全没了，再不遭罪了。”

日前，断痒拔毒膏已在全国上市，凡皮肤奇痒，久治不愈者均可拨打 **400-677-0307** 详询。

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血，甚至热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刷……打针、吃药、抹激素、用偏方，各种方法用尽，瘙痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医妙治瘙痒有绝招

老中医陈耀祖，出身名医世家，精研中药60余年，专攻各种皮肤类疑难杂症，张家祖传治皮痒绝活，无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒，还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上均是膏到痒除。

据陈老中医介绍：皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒痒，痒在表皮，根在内毒。如果把痒比为草，那么毒就是草的根，割草不除根，就会春风吹又生。也就是说，根治瘙痒不反

复，必须彻底清除体内邪毒。秘方，绝在“循经拔毒，拔毒断痒。”膏中的药用成分就像靶向追踪器，循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽，由内向外全部拔出，各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐拔出得以祛除。

循经拔毒，活血化痰，清热利爽，除湿灭菌，不仅一抹就断痒，还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气（祛风邪），或渗出珠状液体（祛湿邪），或皮肤微微发红（祛燥邪），或出现异味黏稠状物（杀菌虫），这就是老中医“拔毒”绝活。断痒拔毒，让

痒痒痛苦彻底解脱，而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽，再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈：这药膏抹上就不痒，止痒真给力！脚气糜烂，一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了！用这种药膏，眼瞅着拔出毒来，多年奇痒再没犯！因为配方奇特，能拔出毒根，根断顽痒不反复，且无激素无副作用，老人孩子都能用。老中医秉承祖训，无论是何病因、



陈耀祖先生（左）在为患者抹药，其女陈彦（右）为第四代传人。

病程长短，均可达到突出效果，并立下了“断痒拔毒，无效退货”的规矩。

日前，已全国上市，凡皮肤奇痒，久治不愈者均可详询 **400-677-0307** 详询全国免费送货货到付款。

为了减轻患者经济负担，陈老决定，砍掉中间环节，把价格降到最低，均以出厂价直供患者，同时给本报 **前100患者买5送3，买3送1** 的特别优惠。

**咨询热线：
400-677-0307**

3天降压,30天稳压,60天消除并发症,90天治好高血压! 新药问世 高血压有救了

从北京举行的第十三届全国中医高血压防治大会上传来好消息，一种高血压国药准字新药的问世，使治好高血压成为现实。

右图，就是这种高血压新药——昭药牌杜仲降压片，对高血压效果神奇，百用百灵！

患者吃上它，起效非常快！3天血压开始下降，头晕、头痛、手脚麻木、乏力、心慌胸闷等并发症逐步减轻至消失，血压平稳下降，不再反复！

更神奇的是，过段时间到医院一检查，血压平稳在正常值，血脂在正常值，完全不高了，心电图也正常了！心脑血管并发症消除，高血压彻底好了，身体健康益寿延年！

据厂家介绍，这种药片就是著名的中医大师叶东方研发的特效国字号云南地道昭药，昭

药牌杜仲降压片，已成功帮助上千万高血压患者摆脱并发症，告别高血压。不管血压如何波动，都能一吃就平稳在正常值，避免高血压各种并发症，有效杜绝猝死和脑血管意外的发生，被高血压患者奉为神药！

在大会现场，来自世界各国的高血压科研机构、专家以及媒体在观看了昭药牌杜仲降压片的各项数据报告后，纷纷大呼神奇，并对其赞不绝口。

据全国多家大型医疗机构的临床报告显示，昭药牌杜仲降压片对高血压及其引发的各种心脑血管并发症有效率高达九成以上。

据悉，昭药牌杜仲降压片已被国家药监部门批准为新一代的高血压专用国药。又因其效果好，无不良反应的特点，获得世卫组织颁发的



“高血压治疗特效药金奖”，被世界卫生组织正式指定全球高血压唯一推广用药！
咨询热线：400-655-8081

●市场动态 高血压新药 畅销我省

昭药牌杜仲降压片一上市就受到高血压患者热捧！从来没有一个产品能像昭药牌杜仲降压片一样，降压药越吃越少，直至让你摆脱药物依赖，3天降压，30天稳压60天消除并发症，90天高血压从根好，昭药牌杜仲降压片风头盖过市面上所有的降压药！

在高血压患者心中，昭药牌杜仲降压片就是他们的大救星。昭药牌杜仲降压片，治好高血压及并发症，已经得到高血压患者的广泛认同。

据厂家客服部的刘经理介绍，昭药牌杜仲降压片销量节节攀升，厂里每月能走上百万盒，其中口碑相传就有九成，这在同类药品中是绝无仅有的，老百姓眼睛是雪亮的，大家都知道昭药牌杜仲降压片能治好高血压和并发症，所以打进电话第一句话就是：我要昭药牌杜仲降压片！

很多患者说：“血压忽高忽低十几年，终于等到好药了。”“一吃就降压，血压现在一直很稳定，再也不怕突发意外了！睡觉蛮安稳，省心！”

现在，昭药牌杜仲降压片又带来天大的好消息。你只要打进电话，就能立即参加“厂价直供”大型优惠活动

高血压优惠专线：400-655-8081

●患者心声

高血压患者喜讯

3天降压 30天稳压 高血压“家族”集体征服高血压



某医院刘大夫家，父子三人都有高血压，多年来，以降压药为伴，由于副作用大，苦不堪言。后来孙医生经过同事推荐，全家人换上昭药牌杜仲降压片，用了3天，全家人自测血压开始下降，3月下来，全家人都不用吃降压药了，并发症也逐步减轻至消失，摆脱高血压，全家大解放！

高血压心脑血管病患者再也不用提心吊胆过日子了



高血压一直降不下来，血液黏稠，动脉硬化，冠心病……一想到医生说一定要控制好血压，警惕猝死和脑血管意外，这里就莫名的恐惧……吃了昭药牌杜仲降压片两个月后，血压平稳正常了，头也不晕不胀不疼了，睡眠好了，手脚不麻了，眼睛看的清楚了，重要的是，血液也不黏稠了，血液流通的更畅通了，血管硬化也大为好转！再也不用天天提心吊胆的过日子了。 400-655-7282

千万高血压病人热烈追捧 征服高血压停药全靠它

十几年的高血压几个月就彻底康复，这种变化让人难以置信。

原来多种药物联合使用，血压仍然降不下来的患者，并伴有各种并发症的，现在，身上轻快了，头不晕了，心不慌了，眼睛看得清楚了，也不成天乏力瞌睡了。血压稳定在正常值，能吃能喝，气色好了，睡得香了，再也不用担心猝死和脑血管意外了，前后对比，判若两人。

更难以置信的是，这些神奇的变化源于一种高血压新药——昭药牌杜仲降压片，据不完全统计，从昭药牌杜仲降压片上市以来，已有近



昭药牌杜仲降压片 获准欧盟药品注册上市 新闻发布会

千万高血压患者体验到了它的神奇。

从七八种症状到没有症状；从每天三四种药到每天都不吃药；从四处借钱治病到一天仅花一包烟钱；从血压忽高忽低到24小时平稳……

有的人不敢相信自己真的好了，跑到医院做血液生化检查、尿常规检查、心电图、肝肾功能，测血压、高低密度……结果连医生都大吃一惊，肝功恢复正常，血管彩超显示原来堵塞的冠状动脉、脑动脉现在已经畅通了，胆固醇、血脂垃圾不见了，尿常规正常了，肾功能恢复了……高血压及并发症全好了！

3天降压,30天稳压 90天治好高血压!

中医大师叶东方联合多家中医研究院数十位专家，通过大量的临床实践证明，昭药牌杜仲降压片对高血压及各类并发症具有极佳的治疗效果：

■3天，血压开始下降，请及时查血压 逐步减停西药

■30天，血压平稳在正常值 80/120，头

晕，头胀，头痛，恶心呕吐，肢体麻木，困顿乏力，消失。

■60天，血压平稳，耳聪目明，心脏舒服，白天精神好，晚上睡得香！

■90天，调和五脏，血脂正常，血管通畅，血压终身稳在 80/120，不怕脑中风、心梗、猝死的发生，身体健康活百岁！

惠民公告

由中华高血压康复基金会发起的“厂价直供”大型优惠活动，活动期间购买昭药牌杜仲降压片可享受特大优惠。

原价：2560元
现价：1280元
(90天用量)

购买请认准两大标示

◆国药准字：Z53021471(右上角)

◆注册商标：昭药牌(左上角)

■截至2015年4月19号

咨询热线：400-655-8081



4大高血压 一吃保证就好

长期吃降压药，效果越来越差的，并发症越来越重，你应该换药；

查出高血压，不想一辈子吃药，损伤肝肾的患者，你更应该换药；并发症有一半是药物给你留下的祸害，如果你想避免脑血管意外，避免肾衰竭透析，别走弯路了！马上换药！

5-10年以上高血压，长期饱受高血压和药物困扰的患者：药越吃越多，效果越来越差，这个时候早一天换药，早一天告别高血压！

如果你花光了存折都没治好，您更应该换昭药牌杜仲降压片，西药虽便宜，但常年吃，不治本，一旦病情严重，后果不堪设想。吃上昭药牌杜仲降压片，减停降压药，省的更多！等身体越来越好，最终还能停掉所有药物！身体越来越好，面色红润胜过常人！